

# 收发款员挪用公司47万资金买彩票

## 全部打了水漂,案发后准备卖房还账

利用职务便利,在4个月的时间里挪用公司47万余元资金购买彩票,没料想好景不长,东窗事发,其幻想一夜暴富的美梦彻底破灭。近日,滁州凤阳县某公司职员严某某因涉嫌挪用资金罪,被依法刑事拘留。

■ 孟斌 王雅 记者 胡昊

### 挪用巨资 伸手被捉

严某某今年27岁,自小在凤阳县小溪河镇农村长大。2012年5月进入凤阳某粮油食品(集团)有限公司,去年10月调到财务部收发款员。

看到周边的一些人富裕起来,而自己每天经手的钞票却一张也不属于自己,严某某心里有些失衡,常常幻想如何能迅速致富,于是对着手里的钞票动起歪脑筋。

今年3月至7月,他利用职务便利,多次采用伪造客户欠条的手段,挪用单位资金474682元用于购买彩票。

7月8日,公司在盘账时发现该事,责令其写出检查、退还挪用资金。

7月13日,严某某东拼西凑归还了公司8万元,承诺余款394682元在3个月内归还,但是超过3个月没有按期归还。10月23日,该公司报案。

### 沉迷彩票 借鸡生蛋

据严某某到案后交代,他到财务部上班之前就喜欢买彩票,由于经济状况不佳,一般每次都只买10元。

今年3月初起,他开始用经手的公司钱大量买彩票,正常情况下只要有时间,每天都会去离家不远的一家彩票站买彩票,每次几百、上千地买。

按规定,公司每月的月底要盘账,严某某就在公司盘账的前几天模仿客户的笔迹,伪造客户欠条,想办法把账填平。直到今年7月8日,公司听说他经常大笔大笔买彩票,感觉他的资金来源有问题,就对他保管的账目进行核对,发现现金竟然少了40多万。

见事情败露,严某某只得向公司承认这些钱被自己挪用。

### 欲壑难填 身陷囹圄

据了解,在挪用公司资金大量购买彩票期间,严某某也曾数次中过成百上千元的奖。其中,在6月17日甚至还中过一次57000元的大奖。据调查,其累计中奖的金额约有14万元,然而,截至7月初,他不仅挪用了公司的47万余元资金用于购买彩票,还把之前中奖的十几万元全搭了进去,累计用于购买彩票的金额达60余万元。

据严某某交代,挪用资金买彩票这件事他没有告诉过任何人。严某某的父亲早逝,母亲含辛茹苦把他拉扯大,如今他刚成家不久。案发后,严某某四处筹钱,准备把自己在县城房贷还没有还清的住房和老家的房子都低价卖了偿还公司欠款。严某某的母亲得知儿子发生这么大的事后伤心欲绝,而严某某的老婆更是气得直接回了娘家。



10月25日下午,经过2小时的奋战,芜湖长江公路二桥南主墩内径39米、外径42米、高18米、自重1000多吨的超大钢吊箱围堰吊装成功。据悉,该桥建设周期为4年,有望在2017年建成通车。 金玉生 记者 祝亮 文/图

## “吹哨人”制度将扩展到药品零售企业 举报“东家”违规,奖金等你拿

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 今年4月,我省率先在全国推出食品企业“吹哨人”制度,市场星报记者昨日获悉,省食药监局再次祭出“利器”,将“吹哨人”制度推广到全省各地药品零售企业,鼓励药品零售企业员工对企业内部的违法违规生产行为举报。对被举报的药品零售企业违法违规行为,当地食药监部门将逐一核查,属实的,将对举报人及时兑现奖励。举报人信息将严格保密。

### 你能举报哪些违法违规行为?

- 1.药品零售企业超范围、超方式经营药品
- 2.为他人从事无证经营活动提供药品及场所,变相出租、出借柜台或药品经营许可证
- 3.未经批准私自设立仓库,擅自变更注册地址或仓库地
- 4.直接接触药品的从业人员未取得健康合格证明从事药品经营活动
- 5.从事违法药品广告宣传,在店堂发布违法广告
- 6.从非法渠道采购药品,采购药品无合法票据
- 7.销售假劣药品
- 8.违反禁令销售疫苗、终止妊娠药品、蛋白同化制剂、肽类激素(胰岛素除外)等
- 9.执业药师不在岗
- 10.未执行凭医师处方销售处方药规定

## 万人齐聚齐云山体验徒步行

星报讯(记者 杨文艺 陈明) 10月25日,以“论道齐云山,养生户外行”为主题的“齐云山杯”第一届中国(黄山)户外评奖大会暨首届中国齐云山国际养生万人徒步大会,在齐云山风景区隆重开幕,吸引了近万名选手参赛。活动当晚还评选出年度最佳户外目的地奖、年度户外科技奖等15个奖项。

## “消防战士浓烟中让出呼吸器”追踪 “吸烟哥”张超获评“安徽好人”

星报讯(时明 记者 鲁龙飞) 市场星报记者昨日获悉,日前,经“安徽好人”评选委员会与公众代表道德建设评议会评定,砀山县消防中队张超同志当选为9月份“安徽好人”。这也是张超被评为“宿州好人”后的又一殊荣。

9月16日,砀山县一居民楼大火,多人被困,消防战士张超不顾自身安危,果断将自己的呼吸器让给一位八旬老人,而自己却因吸入过多的浓烟,几度晕厥,英勇举动感动了现场群众,后被称为“吸烟哥”(本报曾重点报道)。

## 女大学生炫耀“飙车照”被查处

星报讯(刘小川 记者 王涛) 日前,六安交警一大队官方微博管理员在进行日常维护时注意到一条微博,该微博写着:“自己也是捏了一把汗,只能到没人没车没红灯的地方飙了把车,过瘾。”

民警尝试通过微博联系博主,经查,该网友李某(女)是合肥某高校学生,10月17日晚9时许,她回家探亲期间与同学祝某、程某、魏某在六安市河西景观带附近游玩,李某一时兴起想拍摄驾车的照片,其同学程某便为

其调好档位后,将车辆交给李某驾驶。

目前,交警部门对李某无证驾驶的行为处以1000元罚款,对程某将机动车交由未取得驾驶资格的人驾驶的行为处以罚款500元、吊销驾驶证,对其同学祝某、魏某分别进行批评教育。

## 六旬“老骑士”高速上惊险逆行

星报讯(江中锋 记者 王涛) 10月27日8时许,安庆高速二大队巡逻民警沿沪渝高速潜山至太湖段由东向西巡逻。当民警巡逻至617公里(潜山境内)附近时发现,前方一辆正在快车道内行驶的大货车突然猛打方向,

好像是在紧急避让什么东西。

民警仔细一看,一辆摩托车正从快车道内逆向驶来,车上一共两人,均未戴头盔。民警立即将摩托车拦下,并将其带至安全地带。经询问得知,男子为太湖人,乘坐女子为其老伴,均

年过六旬。二人从太湖收费站驶入的高速公路,准备到潜山看亲戚,由于从来没上过高速公路,也不懂高速路行车规则,一路沿着快车道逆向行驶。

民警向老人解释了其行为的极度危险性,全程护送其驶离高速。

## 别忙着换位置啦,交警都拍下了

星报讯(刘容海 杨孝松 记者 王涛) 10月26日晚20时许,六安市交警支队三大队民警在该市迎宾大道一路口查处违章时,见一辆轿车拐过路口后突然停了下来,灯光突然全部熄灭,十分可疑,就快速上前去一探究

竟。原来,该车驾驶人正在与坐在副驾驶位置上的乘客换位。

当民警让刚刚换好位子的“驾驶人”出示驾驶证时,该“驾驶人”非常爽快地把驾驶证给了民警。民警询问坐在副驾驶位子的人,并让其出示驾驶

证,对方却反责问民警:“我又没有驾驶车辆,为什么要查我?”民警拿出随身佩戴的执法记录仪,将录下来的视频给其看过后,对方顿时傻眼。

经过测试,该驾驶人李某属饮酒驾驶,随后被民警给予相应处罚。



## 套牌车送病人 交警“先礼后兵”

星报讯(赵雪峰 记者 王涛) 10月26日10时38分,淮南市交警支队田家庵二大队接到报警,一辆越野车涉嫌套牌。民警迅速出击,两分钟后在离泉山西路口100米位置成功拦截嫌疑车辆,将驾驶人带至岗亭进行检查。

经查,嫌疑车辆实际车牌为皖DC0×××,驾驶员姓马,原车牌放置在后备箱内,车内共有四名成年人,一名幼儿。正当民警在对现场进行拍照取证暂扣车辆时,幼儿的母亲哭着对民警说:小孩现在病得厉害,急于带小孩从凤台县前往淮南保健院进行救治,套用的号牌是朋友的,因为着急要赶时间,想快速到达保健院,就没有挂上自己的号牌,以免受到监控抓拍处罚。

民警得知后,为保证不耽误小孩的救治,立即安排警车将孩子和家长一路快速送至医院。在送完孩子返回后,执勤交警对驾驶人马某处4000元罚款、驾驶证记12分的处罚。